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ATA DA REUNIÃO DO COLEGIADO - nº 12/2016 

Data : 19/08/2016 – 13h30min 

Local: Secretaria do PPGCF, sala 1132 

Presentes: Letícia Cruz, Andréa Inês Horn Adams, Scheila Rezende Schaffazick, Melânia Palermo Manfron e 

Luana Mota Ferreira. 

Pauta: 1) Solicitação de cadastramento como professor colaborador; 2) Propostas de disciplinas; 3) 

Solicitação de aproveitamento de disciplinas;4) Memorando recebido dos discentes; 5) PDSE- Bolsa 

Doutorado Sanduiche; 6) Assuntos gerais. 

Assunto 1 Solicitação de cadastramento como professor colaborador: 

Discussão: O professor Dr. André Valle de Bairros solicitou cadastramento como professor colaborador do 

PPGCF. 

Decisão: O Colegiado decidiu solicitar ao professor esclarecimentos sobre a linha de atuação pretendida no 

Programa. 

Assunto 2 Propostas de disciplinas: 

Discussão: O Prof. Dr. André Valle de Bairros propôs a oferta da disciplina ANÁLISES TOXICOLÓGICAS; e 

o Prof. Dr. Bernardo Almeida Iglesias propôs a oferta da disciplina FUNDAMENTOS DE 

ESPECTROSCOPIA (45 horas/03 créditos). 

Decisão: As solicitações foram aprovadas. 

Assunto 3 Solicitação de aproveitamento de disciplinas: 

Discussão: O doutorando Érico Silva de Loreto solicitou aproveitamento de disciplinas cursadas durante o 

Mestrado em Ciências Farmacêuticas e durante o Doutorado em Bioquímica Toxicológica, sendo 

que estas foram cursadas há mais de 5 anos. 

Decisão: O Colegiado decidiu que, por ser uma situação excepcional, serão aproveitadas as disciplinas que 

foram cursadas no mestrado do PPGCF, totalizando 26 créditos de aproveitamento. 

Assunto 4 Memorando recebido dos discentes: 

Discussão: Alguns discentes do Programa solicitaram mais esclarecimento sobre os prazos dos editais e 

distribuição das bolsas. 

Decisão: O Colegiado decidiu que fará uma carta resposta explicando sobre os pontos questionados pelos 

discentes. 

Assunto 5 PDSE- Bolsa Doutorado Sanduiche: 

Discussão: Foi trazido ao conhecimento do Colegiado o recebimento de uma cota de 12 meses de bolsa 

Doutorado Sanduíche (PDSE). Foram discutidos prazos do edital e quantos alunos seriam 

beneficiados, considerando que o tempo mínimo estipulado pela CAPES é de quatro meses por 

discente. 

Decisão: A decisão final será tomada na próxima reunião. 

Assunto 6 Assuntos Gerais 

Discussão: Presença dos discentes no I Encontro do PPGCF, a ser realizado nos dias 20 e 21/10/2016. 

Decisão: Foi reforçado que a presença de todos os discentes é obrigatória. A não participação, sem 

justificativa do orientador, estará sujeita à reprovação do aluno em EDT ou à perda da bolsa de 

estudos, se for o caso. 

Discussão: Homologação dos Planos de Estudos dos discentes: Gustavo Andrade Ugalde, Luísa Silva Pacheco, 

Valéria Pereira Goulart, Angelita Bottega, Luciane Varini Laporta, Liliane Zimmerman de Oliveira, 

Manoela Borges Sangoi e Bianca Vargas Belke. 

Decisão: Os Planos de Estudos foram homologados pelo Colegiado. 

Discussão: Homologação da Banca de defesa dos discentes: Mailine Gehrcke, Ana Paula Lançanova Moreira, 

Ana Paula Christ, Karine Lanes da Silveira, Gustavo Andrade Ugalde, Angelita Bottega, Valéria 

Pereira Goulart, Thiele Faccin de Brum, Luciane Varini Laporta, Luísa Silva Pacheco, Francieli 

Chassot, Luana Motta Ferreira e Leidiane Lucca 

Decisão: As bancas de defesas foram homologadas pelo Colegiado. 


